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Exercice 1 : (3,5 points) Voici le tableau de signe d'une fraction rationnelle F , où N est le polynôme 
numérateur et D le polynôme au dénominateur. 

lE -00 -ot -2 1 S 5 +00 
N(IE) - + + + + 
D(r) + + - - + 
F(IE) + - + + 

,,1 
1. Recopier et compléter le tableau de signe ci-dessus. (4x 0, 25pt ==lpoint) 
2. Déterminer la condition d'existence de F. (0,5 point) 
3. Déterminerle signe de F(2,97). (0,25 point) 
4. Déterminer les solutions de l'équation F(x) == O. (0,5 point) 

3 2 

5. On suppose que F(x) s'écrit sous la forme: F(x) == -x ;ax +bx+C, avec a, b et c des réels. 
x -3x-10 

a) On suppose que F(O) = ~ . Montrer que c == -12. (0,25 point) 

b) En déduire les vale:urs des réels a et b. -----... (1 point) 
Exercice 2: (4,5 points) 

1) . L'unité est le centimètre. (0, ï, J) est un repère orthonormé du plan. 
. { 2x - y ~ 0 

1) Résoudre graphiquement dans ~2, le système 2x + y - 2 ~ 0 (1,5 point) 
. y~O 

2), Déterminer l'aire de l'ensemble solution du système ci-dessus. (0,5 point) -- ~ 

II) Soit la figure ci-contre, déterminer le système d'inéquations qui permet d'avoir comme solution l'intérieur 
du quadrilatère non hachuré y compris les bords. 
On donne les droites :(D1 ): 2x + y - 2 = 0; (D4 ): y == 0 
(D2 ): -3x + 2y - 4 = 0, (D3 ): 5x + 3y - 25 = O. (1 point) 

III) a) Résoudre dans ~21e système b;:'-2~: ~4 (1 point) 

b) En déduire la solution dans ~2, du système d'équation: 
2X2 - y = 7 

{ 3x2 + 2y = 14 (0,5 point) 

Exercice 3 : (3 points) 
1) Montrer que pour tout réel x, -2x3 + x 2 + x = x(2x + 1)(-x + 1). (0,5 point) 
2) Développer (2x + 1)2. (0,25 point) 

3 2 
- 2X +x +x + b + C3) Déterminer les réels a, b et c tel que ----=ax -'- (0,75 point) 
4x2 +4x+1 2x+1 

n. 
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.	 -2x3 +X2 +X4) Dresser le tableau de signe de 
4X 2 +4X+l'	 (1 point) 

5) En déduire la solution dans~, de l'inéquation dans ~ 
(0,5 point) 

Exercice 4: (4,5 points) 

I)	 On considère la figure codée ci-contre:
 

1) Donner la nature du triangle FGL. Justifier. (0,5 point)
 

2) Calculer la n:esure des angles: FÊG , FIG . (1 point)
 

3) Justifier que mes EOF = 160°. . (0,5 point)
 

4) En déduire la mesure des angles TÊt' et ÉPF. (1 point)
 
II) On considère la figure ci-contre: Donner les mesures des angles:
 

BAc ; DBë ; DCA; AKB ; BKc ; AêÏ3. (1,5 point)
 
-~~C 

Mes(CDB) = 40
0 

; Mes(Me) = 67
0 

; Mes(ABD) = 30
0 

'.'	 ../'··;.~iJ;·.:'·~· 'C' •...... ' '.' ...•....• , •••.•.•.•..•. 

PARTIES :E'VALUAl'ION DES COMPETENCES 

ELONO et ses amis décident de se rendre à la foire de MBANKOMO pour s'amuser. Arrivés à la foire, 

tous décident de jouer à un tirage consistant à insérer son numéro de téléphone dans une ume. A la fin de 1ajournée, 

on tire au sort plusieurs numéros de téléphone gagnants et tous les gagnants devront se partager équitablement la 

somme de 420.000 F. A l'issue de ce tirage, ELONO se trouve être le seul parmi ses amis à être l'un des gagnants, 

.. et s'il y ,avait 4 gagnants de moins, la part d'ELONO serait augmentée de 17.500 F 

Deux jours après la "foire, ELONO décide d'aller dans une fête. Arrivé, sur le lieu de la fête, Il constate 

qu'il y a trois fois plus de garçons que de fill~s et constate également que si huit couples décident de rentrer, il 

restera cinq fois plus de garçons que de filles. 

Nolan et Jonathan, sont deux amis d'ELONO qui fabriquent des patins à roues alignées. Leur quota de 

production les oblige à ne pas fabriquer plus de 25 paires de patins de type (1) et pas plus de 30 patins de type (2) 

par semaine et aussi que le tripe d~ nombre de paires de patins de type (1) aj outé au quadruple du nombre de paires 

de patins de type (2) ne peut excéder 135. Une paire de patins de type (1) se vend 8 000 F alors qu'une paire de 

patins de type (2) se vend à 10 000 F . 

. 1 1. Déterminer le montant gagné par ELONO lors de ce tirage au sort.	 (1,5 pt) 

2. Déterminer le nombre de garçons et de filles présents au début de. la fête.	 (1,5 pt) 

3. Combien de paires de patins de chaque type Nolan et Jonathan doivent-ils fabriquer par semaine 

• pour obtenir un revenu maximal ?	 (1,5pt) 
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